

## ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ:

Λόγω της σημαντικής καθυστέρησης στην έναρξη του πρωταθλήματος και σύμφωνα με την 10/20.10.2022 απόφαση του Δ.Σ. της ΕΠΣΝ Λάρισας, το πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας θα διεξαχθεί με τη συμμετοχή 30 ομάδων χωρισμένων σε 3 ομίλους των 10 ομάδων.

Συμπλήρωση – τροποποίηση στο άρθρο 25

### ΠΡΟΒΙΒΑΣΜΟΣ

#### Β' ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Μετά την ολοκλήρωση των αγώνων της κανονικής διάρκειας, σε καθένα από τους τρεις ομίλους οι τέσσερις πρώτες ομάδες θα αγωνισθούν σε διπλούς αγώνες play off, μεταφέροντας την βαθμολογία της κανονικής περιόδου. Η πρώτη ομάδα αυτής της διαδικασίας (συνολικά τρεις) από κάθε όμιλο προάγεται στην Α' κατηγορία De-Tox.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν τη δεύτερη θέση (τρεις συνολικά) θα αγωνισθούν σε απλούς αγώνες κατάταξης για την πλήρωση ενδεχόμενων κενών στο πρωτάθλημα Α' κατηγορίας 2023-2024.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, θα ισχύσουν τα όσα προβλέπονται από τον ΚΑΠ.

#### Γ' ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Το πρωτάθλημα αυτής της κατηγορίας θα διεξαχθεί με την συμμετοχή των υπολοίπων ομάδων που δήλωσαν εμπρόθεσμα συμμετοχή, σε δύο ομίλους. Από την κατηγορία θα ανέλθουν στην Β' κατηγορία συνολικά 6 ομάδες, ήτοι τρεις από κάθε όμιλο.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την τέταρτη θέση σε κάθε όμιλο θα αγωνισθούν σε απλό αγώνα κατάταξης για την πλήρωση ενδεχομένων κενών στο πρωτάθλημα Β' κατηγορίας 2023-2024. Πέραν την τέταρτης θέσης, καμία ομάδα δεν μπορεί να ανέλθει σε αναπλήρωση κενού.

## ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ

Από την Β' Κατηγορία θα υποβιβασθούν στην Γ' κατηγορία συνολικά 6 ομάδες, δύο από κάθε όμιλο, προσαυξανόμενες κατά τον αριθμό των ομάδων του Νομού που θα υποβιβασθούν από την Γ' Εθνική.

Οι ομάδες που θα υποβιβασθούν θα προκύψουν από την ακόλουθη διαδικασία:

Μετά το τέλος της κανονικής διάρκειας του πρωταθλήματος, οι ομάδες που θα καταλάβουν σε κάθε όμιλο τις θέσεις από την 5<sup>η</sup> έως 10<sup>η</sup>, θα αγωνισθούν σε απλούς αγώνες play out κατόπιν κλήρωσης μεταφέροντας την βαθμολογία της κανονικής περιόδου.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 5<sup>η</sup>, 6<sup>η</sup> και 7<sup>η</sup> θέση θα αγωνισθούν τρεις φορές ως γηπεδούχοι και δύο ως φιλοξενούμενοι, ενώ οι ομάδες που θα καταλάβουν την 8<sup>η</sup>, 9<sup>η</sup> και 10<sup>η</sup> θέση θα αγωνισθούν δύο φορές ως γηπεδούχοι και τρεις ως φιλοξενούμενοι.

Οι ομάδες που μετά το τέλος των αγώνων play out καταλάβουν την 9<sup>η</sup> και 10<sup>η</sup> θέση υποβιβάζονται σε κάθε όμιλο, ενώ οι τρεις ομάδες που θα καταλάβουν την 8<sup>η</sup> θέση θα αγωνισθούν σε απλούς αγώνες κατάταξης (σε ουδέτερα γήπεδα) για την ενιαία κατάταξη, σε περίπτωση προσαύξησης του αριθμού των συνολικών υποβιβαζόμενων ομάδων